



**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
TOMADA DE PREÇOS Nº 039/2023-SEDUC**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE GERADORES FOTOVOLTAICOS DE 147,74 KWP, COM GERAÇÃO MÉDIA MENSAL DE 19.206,20 KWH, PARA AS ESCOLAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO MUNICÍPIO DE GUARACIABA DO NORTE-CE

A Secretaria de Educação e Cultura do município de Guaraciaba do Norte-CE, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, torna público para ciência dos interessados, que em virtude de impugnação apresentada, e em atendimento ao princípio da legalidade, promoveu Retificação no Edital acima destacado:

1. DA RETIFICAÇÃO DO ITEM 5.14.3 DO EDITAL

1.1. Fica retificado o item 5.14.3 do edital, conforme segue:

No Item 5.14.3, onde se lê:

5.14.3. Comprovação da capacidade **TÉCNICO-PROFISSIONAL** da licitante em possuir como Responsável Técnico ou em seu quadro permanente, na data prevista para entrega dos documentos, profissional(is) de nível superior (Engenheiro Eletricista ou outro competente), reconhecido(s) pelo CREA ou CAU, detentor(es) de Certidão de Acervo Técnico COM REGISTRO DE ATESTADO executado obras ou serviços de engenharia de características técnicas similares às do objeto da presente licitação e cuja(s) parcela(s) de maior relevância técnica e valor significativo tenha(m) sido:

a) INSTALAÇÃO E EXECUÇÃO DE KIT SISTEMA GERADOR DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICO.

Leia-se:

5.14.3. Comprovação da capacidade **TÉCNICO-PROFISSIONAL** da licitante em possuir como Responsável Técnico ou em seu quadro permanente, na data prevista para entrega dos documentos, profissional(is) de nível superior/técnico (Engenheiro Eletricista, Técnico Industrial com habilitação em Eletrotécnica ou outro competente), reconhecido(s) pelo CREA, CAU ou CFT (Conselho Federal dos Técnicos Industriais), detentor(es) de Certidão de Acervo Técnico COM REGISTRO DE ATESTADO executado obras ou serviços de engenharia de características técnicas similares às do objeto da presente licitação e cuja(s) parcela(s) de maior relevância técnica e valor significativo tenha(m) sido:

a) INSTALAÇÃO E EXECUÇÃO DE KIT SISTEMA GERADOR DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICO.

2. DA ALTERAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DA LICITAÇÃO

2.1. Em observância ao parágrafo 4º do artigo 21 da Lei Federal nº 8.666/93, fica reaberto o prazo de publicação do edital. Assim, a sessão para Recebimento dos Envelopes de Habilitação e Propostas de Preços que estava agenda para o dia 08 de novembro de 2023 às 08h30min, fica remarcada para o dia **20 de novembro de 2023 às 08h30min.**





3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1. O Aviso de Retificação deste Termo deverá ser publicado nos mesmos meios em que foi divulgado o Aviso do Edital ora retificado e este Termo de Retificação será disponibilizado no Portal de Licitações dos municípios no site do TCE-CE no link: <https://municipios-licitacoes.tce.ce.gov.br>, no site da Prefeitura de Guaraciaba do Norte-CE no link: <https://portalmunicipios.com.br/sistema/externo/licitacoes>, e na sala da Comissão de Licitação, no endereço contido no rodapé deste documento.

3.2. As demais disposições contidas no Edital permanecem INALTERADAS.

Guaraciaba do Norte-CE, 30 de outubro de 2023.

Emanuel Fernando Ribeiro
Comissão Permanente de Licitação
Presidente

